Casemanagement dementie


· Ik word wat vergeetachtig of mijn partner/echtgenoot wordt wat vergeetachtig. Is dat nu dementie?
· Hoe krijg ik de zorg die nodig is? Is er een dagopvang of dagbesteding voor mij nu ik wat vergeetachtiger ben?
· Hoe kan ik het beste mijn partner/echtgenoot benaderen nu hij zo vergeetachtig is? Hij kan zo boos op mij worden?

Deze vragen kunnen en ook andere vragen kunnen mensen met dementie, hun partners, familieleden, mantelzorgers en hulpverleners hebben. Hiervoor kunnen zij terecht bij de Casemanager Dementie. 

De casemanager dementie is opgeleid om op professionele wijze informatie en advies te geven aan de cliënt en diens mantelzorgers. De casemanager dementie begeleidt een cliënt met dementie en de eventuele partner gedurende de hele periode tot aan een eventuele opname in een instelling als het thuis echt niet meer gaat. Iedereen komt in aanmerking voor zorg van een casemanager dementie. 

Wat is dementie?
Dementie is een voortschrijdend proces van een geleidelijke achteruitgang van het geestelijk functioneren. Bij ruim 65% van de mensen met dementie is de ziekte van Alzheimer oorzaak van de verschijnselen.
De ziekte van Alzheimer  is een aandoening in de hersenen, waarbij geleidelijk aan steeds meer hersencellen beschadigen. Mensen met de ziekte van Alzheimer worden in toenemende mate vergeetachtig en er kunnen gevoelens van verwardheid of somberheid optreden.

Wat doet de Casemanager Dementie voor u?
De Casemanager Dementie kan uw vragen beantwoorden vanaf het allereerste moment dat er en 'niet pluis gevoel' ontstaat. Samen met de Casemanager onderzoekt u wat de oorzaken van dit gevoel zijn, welke belemmeringen hierdoor zijn ontstaan en op welke wijze verder onderzoek nodig is. Om de zorgproblemen volledig in kaart te kunnen brengen en om helder te krijgen wat er precies aan de hand is, maakt de Casemanager gebruik van professionele methodieken. Hij of zij werkt daarbij samen met uw huisarts.
Soms is er al een diagnose gesteld door uw behandelend arts en dan gaat de Casemanager samen met na wat uw wensen zijn ten aanzien van wonen, zorg en welke ondersteuning u nu en in de toekomst nodig heeft.

De Casemanager Dementie blijft de cliënt met dementie en zijn naasten/mantelzorgers gedurende het hele ziekteproces begeleiden. Hij of zij kent namelijk de vele mogelijkheden op het gebied van zorg en ondersteuning in de regio en zal u daarin de weg wijzen en waar nodig ondersteunen. Concreet betekent dit:
 
· advies, informatie en ondersteuning geven
· zorgbehoefte inventariseren en individueel begeleiden
· signalen opvangen, interpreteren en actie ondernemen
· hulp- en zorgverlening regelen en begeleiden
· belangen van de cliënt en zijn/haar mantelzorgers behartigen

Wilt u hulp van een casemanager dementie?

U kunt ons altijd bellen voor een afspraak. De Casemanager Dementie komt graag bij u thuis langs. De kosten van een Casemanager Dementie worden vergoed door uw zorgverzekeraar.

Onze Casemanagers dementie werken in Arnhem Noord, Arnhem Zuid en Velp.
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