Jaarverslag 2019 Stichting Acare Thuiszorg

Het jaar 2019 is een bijzonder jaar geweest voor Stichting Acare Thuiszorg.  Het eerste jaar dat we met alle verzekeraars een contract hadden om wijkverpleging te bieden aan cliënten in de regio Arnhem en Rheden.
Ook een bijzonder jaar omdat we na twee volle jaren met verlies gedraaid te hebben voor het eerst weer een positief resultaat konden noteren. Dit resultaat konden we behalen door drastisch in de kosten te snijden, onze processen te optimaliseren en goed te sturen op goed inzetten van het beschikbare personeel. 
We zijn trots op het resultaat.
Personeel:
In 2019 is het aantal personeelsleden voor de zorg gestegen en het aantal medewerkers op kantoor is gedaald. 
We hebben ingezet op goede onderlinge contacten, meer leerlingen en op de piekuren en tijdens de vakantieperiode hebben we gebruik gemaakt van een aantal zzp’ers. Deze inspanningen hebben zich vertaald in een bijzonder laag ziekte verzuim van 3,6%.
Ook gaan we in 2020 onverminderd door met het aanbieden van vaste contracten en het aannemen van leerlingen (verzorgenden IG, verpleegkundigen niveau 4 en 5 en begeleiders MZ en SPW). Dat kunnen zowel BOL als BBL leerlingen zijn.
We bieden stageplaatsen voor helpenden, verzorgenden, verpleegkundigen en maatschappelijke stages voor leerlingen in het middelbaar onderwijs. Er zijn contracten met het RijnIjssel College en het Astrum college waar we jaarlijks mensen laten opleiden of stageplaatsen beschikbaar stellen voor BOL leerlingen.
Zorgverleners die reeds in dienst zijn worden gefaciliteerd om zich verder te laten scholen en zo hun positie te verbeteren.
In 2018 hebben we een medewerkertevredenheidsonderzoek uitgevoerd en kregen we van de 5 sterren die men kon geven gemiddeld 4,5 ster. Ook in 2020 wordt er weer een medewerkertevredenheidsonderzoek uitgevoerd. De uitkomsten hiervan zullen weer de basis zijn voor het verdere personeelsbeleid.
Duurzaamheid:
We hebben in ons kantoor alle verlichting vervangen door LED. We hebben twee elektrische fietsen die de zorgmedewerkers gebruiken om cliënten te bezoeken. En er is een elektrische auto beschikbaar voor een van de wijkverpleegkundigen. Ook deze trend zullen we in 2020 verder handhaven. 
Digitalisering:
Al onze cliënten hebben de beschikking over een elektronisch cliëntendossier, via Carenzorgt kunnen zij en de door hen aangewezen familieleden meelezen in hun dossier. De onderlinge communicatie met andere zorgaanbieders verloopt via OZOverbindzorg.
Domotica:
We stimuleren domotica thuis. Daar waar het kan adviseren we het gebruik van de robotstofzuiger, aan- en uit doen van verlichting met een afstandbediening en op afstand bedienen van gordijnen/ zonwering.
Voor ouderen met beginnend dwaalgedrag adviseren we wuzzi. Dat is een personenalarmering die ook buiten gebruikt kan worden, inclusief dwaaldetectie. 
Ketensamenwerking:
Samenwerken in de regio met de andere aanbieders vindt Acare heel belangrijk. Doen waar je goed in bent en samen waar het ten goede komt aan goede zorg aan de cliënt. Zo werken we samen in de nieuwe keten dementie en in de bestaande keten palliatieve zorg. We doen mee aan het Mantelzorgproject Arnhem en we zijn lid van WZW.
Belangrijke samenwerkingspartners zijn: Ziekenhuis Rijnstate, Ziekenhuis De Gelderse Vallei, Radboud UMC en CWZ. 
De zorgverzekeraars: Zilveren Kruis, VGZ, Menzis zorgverzekeraar en Menzis Zorgkantoor, CZ, ONVZ, DSW en ASR.
We maken gebruik van de expertise van de verpleegkundig specialisten van de STMG en Thuiszorg Groot Gelre. We werken samen met de Praktijk Ouderen Geneeskunde Bertholet.
Kwaliteit van Zorg
De ervaringen van onze cliënten zijn voor ons van groot belang. Dat begint al met de intake door de wijkverpleegkundige en/of casemanager dementie. Samen met de cliënt wordt vastgesteld welke zorg nodig is en dat vertaalt zich in het zorgplan. Aan de hand van het zorgplan wordt er een zorgarrangement gemaakt. De voorkeurstijden van de zorg worden vastgelegd en zoveel mogelijk wordt er bij de planning rekening gehouden met de ze voorkeurstijden. De zorg wordt verleend door vaste teams van zorgverleners. De wijkverpleegkundige evalueert regelmatig de geboden zorg en stelt het zorgplan bij als dit nodig is. Ook vraagt de wijkverpleegkundige samen met de cliënt een indicatie WLZ aan als de zorg vanuit de ZVW niet meer passend is. 
In 2019 hebben we zelf een PREM uitgevoerd en van de 49 cliënten geven er 47 aan dat zij ons aanbevelen aan bij anderen. Op zorgkaart Nederland scoren we gemiddeld boven de 9.
Jaarlijks worden we door een externe organisatie geaudit en ons kwaliteitscertificaat is verlengd tot januari 2021.

Vooruitblik op 2020
Het in 2019 ingezette beleid wordt ook in 2020 doorgevoerd. Met name scholing van huidige medewerkers zal een belangrijk punt worden. Ook met de scholen zijn er afspraken gemaakt om leerlingen te plaatsten. De coördinator WMO begeleiding gaat zich bezig houden met het ontwikkelen van kwaliteitsbeleid en er zal wederom een PREM uitgevoerd worden. Ook de medewerkerstevredenheid zal worden getoetst.
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